

СПАСИБО ЗА ПОДВИГ!

В малом зале администрации Московского района состоялась первая торжественная церемония вручения юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» более 200 активистам общественных организаций ветеранов и блокадников.

«Споемте друзья!», - обратился к участникам церемонии музыкант, преподаватель школы им. Андреева Михаил Лихачев. После чего по залу пробежал одобрительный шепот, и зазвучали знакомые мелодии песен военных лет. Под аккомпанемент баяна запели ветераны, забыв на время о болезнях и прочих жизненных неурядицах. И каждый думал в эти минуты о чем-то своем. Многие вспоминали родных и знакомых, погибших во время блокады Города-героя.

Инна Владимировна Решетникова, активист общества жителей



Кира Ивановна Кочкина

блокадного Ленинграда (на снимке внизу):

«Я была совсем маленькой, когда началась война. Но я помню, как на моих глазах погибла бабушка и люди, жившие с нами по соседству. Никогда не забуду, как голодали. Не было ни

света, ни воды. Когда начинаю об этом рассказывать, всегда плачу. День снятия блокады для меня – память о мужестве тех, благодаря кому наш город выстоял».

(Окончание на стр. 2)

**ГОРЯЧАЯ
ЛИНИЯ**

В администрации Московского района работает «горячая линия» по вопросам вручения юбилейной медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»: тел. 576-88-18, 576-89-08.



СПАСИБО ЗА ПОДВИГ!

(Окончание. Начало на стр. 1)

Выступление творческих коллективов Московского района стало еще одним подарком для заслуженных людей. Помимо опытных музыкантов, выступали и совсем юные дарования нашего района: ученики школы искусств им. Мравинского и школы им. Андреева. После этого импровизированного концерта перед представителями ветеранской общественности выступили Михаил Осеевский, вице-губернатор Санкт-Петербурга, Владимир Коровин, глава администрации Московского района и Андрей Звягинцев, Герой России.

В списке награжденных юбилейной памятной медалью – 200 активистов организаций ветеранов и блокадников. Не все смогли присутствовать на церемонии, но награды все – равно найдут своих героев. А всем тем, кто пришел на это торжество, были вручены не



только памятные медали, но и памятные подарочные наборы от имени Губернатора Санкт-Петербурга, изготовленные Императорским фарфоровым заводом.

Галина Михайловна Григорьева, активист общества жителей блокадного Ленинграда (на снимке вверху):



«Я часто общаюсь с блокадниками, и никогда ни от кого из них не слышу жалоб на невнимание. Если нужны помощь, мы всегда знаем, что можно обратиться в администрацию и нам обязательно помогут. Мы всем довольны».

Ветеранам Великой Отечественной войны, проживающим в Московском районе, в юбилейный год Победы, будет вручено свыше 21 тысячи медалей и памятных подарков. В Московском районе проживают 578 инвалидов Великой Отечественной войны, 2493 участников войны, 11296 жителей блокадного Ленинграда, 1200 граждан, награжденных медалью «За оборону Ленинграда», 4510 тружеников тыла, 1008 несовершеннолетних узников фашистских концлагерей.

Алёна ЗАКАЛОВА

